



趣图 | QU TU

摩天大厦与长颈鹿比比谁的脖子长

摄影师帕拉斯·钱德里亚拍到一幅可爱的画面，一群优雅的长颈鹿在肯尼亚首都内罗毕国家公园漫步，身后便是高高的大楼。内罗毕国家公园离市中心仅六公里，从这个角度看，长颈鹿们看起来就像是在离大厦几米远的地方散步。 ■ 据人民网

退休人员养老金将上涨

预计1.14亿人受益

记者23日从人力资源和社会保障部了解到，人社部、财政部日前联合下发《关于2018年调整退休人员基本养老金的通知》，明确从2018年1月1日起，为2017年年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平，总体调整水平为2017年退休人员月人均基本养老金的5%左右，预计将有1.14亿名退休人员受益。

据人社部有关负责人介绍，此次调整，继续统一采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。定额调整体现社会公平，同一地区各类退休人员调整标准基本一致；挂钩调整体现“多缴多得”“长缴多得”的激励机制，使

在职时多缴费、长缴费的人员多得养老金；适当倾斜体现重点关怀，主要是对高龄退休人员和艰苦边远地区退休人员等群体予以照顾。通知印发后，各地区将按照国务院部署，结合本地区实际，制定具体实施方案，报人社部、财政部审批后抓紧组织实施，尽快把调整增加的基本养老金发放到退休人员手中。

这位负责人表示，此次调整是国家继2016年、2017年连续两年统一调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金以来，继续同步安排适当提高企业和机关事业单位退休人员养老金水平，是保障和改善民生水平的重要措施，进一步体现了机关事业单位和企业养老保险制度的“并轨”。 ■ 据新华社

人事 | REN SHI

李干杰任生态环境部部长

3月22日下午，生态环境部召开干部大会，中央组织部有关同志宣布了中央关于组建生态环境部和领导班子任命的决定，李干杰同志任生态环境部部长、党组书记。 ■ 据新华网

鄂竟平任水利部部长

3月22日上午，水利部召开干部大会，宣布中央关于水利部领导班子调整的决定，鄂竟平同志任水利部部长、党组书记。 ■ 据新华网

张茅任市场监管总局局长

3月21日下午，新组建的国家市场监督管理总局正式成立。今年64岁的原国家工商行政管理总局党组书记、局长张茅任国家市场监督管理总局党组书记、副局长，党组书记。 ■ 据新华网

图说 | TU SHUO

世界最长悬空玻璃吊桥挤满人 画面惊险刺激



3月20日，石家庄平山红崖谷玻璃吊桥上人头攒动，如此众多的游客聚集在吊桥上，着实让人捏把汗。该玻璃吊桥横跨两座山峰之间，全长488米，宽4米，桥面与地面垂直落差约218米。是目前世界最长、跨径最大的悬空式玻璃吊桥。 ■ 据中新社

印尼女子背200个空壶逆流而上 为社区打干净水



当地时间3月21日，印尼西苏拉威西省Tinambung，村民Mama Hasria和其他当地女性每天背后系着约200个空壶子逆流而上，到河上游为他们的社区打干净的水。46岁的Mama Hasria每天都要花费1小时的时间，为村子里的人打干净可饮用的水。 ■ 据《环球时报》

发布 FABU

教育部要求 坚决打击自主招生作假

记者23日从教育部了解到，为进一步净化高校考试招生环境，维护教育公平，教育部专门下发文件，要求坚决打击和防范自主招生作假。

针对有中介机构打着包通过、考前辅导、提供所谓专利论文等名义进行虚假宣传和敛财、干扰正常高校自主招生秩序现象，教育部要求，高校进一步严格自主招生资格审查和考核工作，提出严格报名条件、严格材料审查、严格学校考核、严格监督制约、严格惩处造假等“五严格”要求。 ■ 据新华社

海军将在南海 举行实战化演练

记者从海军参谋部获悉，为持续兴起海军部队大抓实战化训练热潮，海军近期将在南海海域举行实战化演练。 ■ 据新华社

中国科学家张弥曼 获颁“世界杰出女科学家奖”

2018年度“世界杰出女科学家奖”颁奖典礼22日晚在巴黎联合国教科文组织总部举行。中国科学院院士、中国科学院古脊椎动物与古人类研究所研究员张弥曼与另外4位女科学家获颁这一奖项。 ■ 据新华社

说事 | SHUO SHI

浙江高院依法 将吴英的刑罚减为有期徒刑

浙江省高级人民法院23日依法公开开庭审理罪犯吴英减刑一案，当庭作出裁定：将罪犯吴英的刑罚减为有期徒刑二十五年，剥夺政治权利十年。2012年5月21日，浙江省高级人民法院以集资诈骗罪，判处吴英死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。 ■ 据新华社

韩国法院批捕前总统李明博

韩国首尔中央地方法院22日晚对前总统李明博签发逮捕令。李明博将成为韩国第四位因涉嫌贪腐而被捕的前总统。李明博预计将被关押在首尔东部看守所。检方指称李明博涉嫌12项罪名。媒体分析认为，如果全部罪名成立，李明博将面临至多45年监禁。 ■ 据新华社

俄国防部网站遭密集黑客攻击

据俄新社报道，俄罗斯国防部网站22日遭到密集黑客攻击，攻击来自西欧、北美和乌克兰。报道说，俄国防部官网上就3种新型武器命名举行的投票活动原定22日晚8时结束，在活动结束前一小时，国防部网站遭到7次黑客攻击，其中5次为中等强度。俄国防部表示，计算机安全部门成功抵御了这些攻击。 ■ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第18032期开奖公告
本期开奖结果：**8084381**
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018075期
中奖号码：**342**
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018075期
中奖号码：**34288**

中国福利彩票3D玩法
第2018075期中奖号码：**861**
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018075期
中奖号码：**04、09、11、12、15**
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018033期中奖号码：
基本号码：**01、02、13、14、17、24、26**
特别号码：**03**

杆线迁移 助力高速公路拓宽

日前，巢湖市供电公司组织施工人员，将合巢芜高速公路柘皋段两侧相关杆线迁移完毕，使得高速公路拓宽项目顺利开展。据悉，该项目在巢湖境内共迁改供电线路18处。 李正波

巢湖供电消除鸟窝隐患保安全

近日，国网巢湖市供电公司配电运检班开展特巡，针对春季电网鸟害现象

开展专项行动，做到鸟障早发现早解决，保障辖区供电线路可靠运行。 鲁军 胡成飞

巢湖供电为民俗活动保电护航

日前，国网巢湖市供电公司为民俗活动“过太平桥”保电护航。为扮靓夜景，该所先后架设临时用电线路、安装灯具，并安排人员现场蹲守。 王国荣